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Jelenia Góra, 23.06.2025 r. 

 

  

Protokół z 5. posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

 
 

Termin posiedzenia: 23 czerwca 2025 rok, godz. 14:00 

Miejsce posiedzenia: w sali Transgranicznego Centrum Zarządzania Kryzysowego w Starostwie 

Powiatowym w Jeleniej Górze, ul. Kochanowskiego 10.  

 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Piątek przywitał radnych oraz zaproszonych gości 

i otworzył 4. Posiedzenie Komisji stwierdzając na podstawie listy obecności (zał. nr 1) 

prawomocność obrad komisji.  Obecnych 3. radnych. 

 

Ad. 2.  

  Przewodniczący  Komisji Zbigniew Piątek przedstawił porządek   obrad   zapytał, czy  są  wnioski 

i uwagi do porządku obrad. W związku z brakiem zgłoszeń Przewodniczący Komisji stwierdził, 

że komisja  przyjęła przedstawiony  porządek obrad, zał. nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia komisji.  

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Opinia komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Karkonoskiego 

wotum zaufania.  

4. Opinia komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu  

Karkonoskiego z tytułu wykonania budżetu Powiatu Karkonoskiego za rok 2024. 

5. Przyjęcie protokołu z 4. posiedzenia Komisji. 

6. Sprawy różne. 

7. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 3. porządku obrad 

dotyczącego wyrażenia opinii komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu 

Karkonoskiego wotum zaufania. 

 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem głosów do dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 

wydaniem opinii  komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Karkonoskiego 

wotum zaufania. 
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W głosowaniu wzięło udział 3. radnych. 

Za – 3 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się –  0 osób 

 

W wyniku głosowania komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 3. do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 3. porządku posiedzenia. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 4. porządku obrad 

dotyczącego wyrażenia opinii komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium 

Zarządowi Powiatu  Karkonoskiego z tytułu wykonania budżetu Powiatu Karkonoskiego za rok 2024. 

 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek otworzył dyskusję.  

 

W związku z brakiem głosów do dyskusji Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 

wydaniem opinii  komisji do projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu  

Karkonoskiego z tytułu wykonania budżetu Powiatu Karkonoskiego za rok 2024. 

 

W głosowaniu wzięło udział 3. radnych. 

Za – 3 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymało się –  0 osób 

 

W wyniku głosowania komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Projekt uchwały stanowi zał. nr 4. do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji zamknął pkt 4. porządku posiedzenia. 

 

Ad. 5. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 5. porządku obrad 

dotyczącego przyjęcia protokołu z 4. posiedzenia Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący  przystąpił  do  głosowania w  sprawie przyjęcia  protokołu  z 4. posiedzenia komisji. 

  

W głosowaniu wzięło udział 2. radnych. 

Za – 2 osoby 

Przeciw – 0 osób 

Wstrzymała się – 1 osoba 

 

W wyniku głosowania komisja  przyjęła protokół z 4. posiedzenia Komisji Rewizyjnej.  

 

Ad. 6. 

Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek przystąpił do realizacji punktu 6. porządku obrad 

 „Sprawy różne”.  

 

W  związku  z  brakiem głosów  do  dyskusji  Przewodniczący  Komisji Zbigniew Piątek zamknął punkt 

6. porządku obrad. 
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Ad . 7. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek zamknął 

5. posiedzenie Komisji. 

 
 

Protokół opracowała:  
Barbara Borysiewicz 

 

  Protokół sprawdziła: 

  Sekretarz Komisji 

  Agnieszka Lemiszewska                                                                                  Protokół zatwierdził 

           Przewodniczący 

        Komisji Rewizyjnej 

 

                                                                                               Zbigniew Piątek 
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